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Aos dez dias do mês de outubro do ano dois mil e dezoito, no Plenário 
Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência da vereadora Marta Monteiro Godinho, teve lugar a 
Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Francisco Azevedo Pereira, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, 
Joseane de Oliveira Seixas, Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler, 
Joanyr da Rocha Estumano, Carmela Lucia Teixeira da Costa, Edivaldo 
Jorge Castro de Sousa, Manoel José da Cruz Malcher; Marcelo 
Augusto Andrade Sarubbi, Rafael Tavares Costa e Ana Cleyde Tavares 
Batista Filha. Ausentes os vereadores: Antonio Odinélio Tavares da 
Silva Júnior, José Maria Calderaro Filho e Arnaldo de Oliveira 
Gemaque os três com ausências justificadas por se encontrarem 
devidamente licenciados. Constatando haver número legal à hora 
regimental, assumiu a presidência a vereadora Marta Godinho, na 
qualidade de vice-presidente da Casa, na ausência do titular. A seguir 
a Sra. Presidenta “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo 
oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º Secretário 
que procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, a 
qual lida, submetida a discussão e posterior votação, foi aprovado por 
unanimidade. A seguir, a Sra. Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, da 
qual constou do seguinte: Requerimento da vereadora Josy Seixas, 
querendo a convocação da Senhora Liliana Bentes Diniz Savino- 
Secretária Municipal de Educação, para comparecer a esta Casa em 
dia e hora a serem determinados pela Presidência, para esclarecer 
sobre: Pagamento dos barqueiros que fazem o transporte escolar; Se o 
transporte escolar funciona ou não; Falta e desvio de merenda escolar. 
Requerimento da mesma vereadora querendo a convocação da 
Senhora Tatiane Coelho Mazzoni – Secretaria Municipal de Saúde, 
para comparecer a esta Casa em dia e hora a serem determinados 
pela presidência, para esclarecer sobre: Pagamento dos anestesistas; 
Cirurgias cancelas por falta de pagamento dos anestesistas; 
Pagamento das embarcações que prestam serviços conduzindo 
passageiros doentes; Passagens para acompanhantes de doentes; 
Cancelamento  de passagens aéreas para os usuários da Casa de 



Apoio em Belém; Ofícios nrs. 199 e 196/18, recebidos de diversos; 
Projetos de Leis nrs. 074 a 083/18, que concede o Direito Real de 
Superfície a diversos interessados; Ofício nº 002/18, recebido do 
Secretário Municipal de Planejamento. Terminada a leitura do 
expediente, a Sra. Presidente facultou a palavra as Senhoras e aos 
Senhores vereadores. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, 
reportou-se sobre os requerimentos apresentados na sessão de hoje, 
que solicita a convocação das secretárias de saude e de educação, 
para esclarecerem sobre alguns itens que foi bastante questionada na 
rádio sucesso pelo diretor daquela emissora. Afirmou a nobre 
vereadora que somente essas secretárias podem responder tais 
questionamentos, uma vez que são as gestoras dos recursos. Disse 
ainda que segundo o diretor da rádio sucesso, disse que existe fraude 
na merenda escolar, inclusive se tratar de uma denúncia, que ele 
deveria levar até o Ministério Público, assim como qualquer pessoa. 
Portanto essas questões precisam serem esclarecidas. Assegurou a 
vereadora Josy, que apesar de ser mulher não vai se acovardar e nem 
se calar, como também vai lutar para ser respeitada como 
representante legal do povo oriximinaense. Com a palavra o vereador 
Manoel Malcher, inicialmente congratulou-se com a vereadora Josy, 
sobre seu pronunciamento. Continuando o nobre vereador  disse que 
esteve na última sexta feira  no São José Operário, onde estava 
fazendo uma filmagem de uma escavação que a senhora Graciema 
Calderaro mandou fazer, para impedir que os pescadores e demais 
pessoas trafeguem naquele trecho, para desenvolverem suas 
atividades no lago iripixi, inclusive tem uma ata e um abaixo assinado 
daqueles moradores sobre essa atitude daquela senhora, uma vez que 
eles estão sendo prejudicados, no que diz respeito a trafegabilidade na 
rua de acesso aos flutuantes. Portanto espera que a secretaria de meio 
ambiente e o Gestor Municipal tomem as devidas providencias sobre 
aquela situação.  A seguir fez uso da palavra o vereador Raimundo 
Tomé, que após saudar os presentes, primeiramente manifestou seu 
apoio aos requerimentos da vereadora Josy, apresentados nesta 
sessão, inclusive na ora da discussão vai apresentar adendo. Espera 
que a secretária de saúde venha a este Poder, prestar esclarecimento 
sobre os itens contidos no requerimento da vereadora Josy.  
Acrescentou ainda o Edil que sempre faz críticas a secretaria de saude 
que não está fazendo um bom trabalho afrente daquela secretaria, 
mais o Prefeito não toma nenhuma providencia a respeito da questão. 
Afirmou o vereador Raimundo Tomé, que não compactua com que 
estiver errado no município, como também não vai se calar neste 
Poder e nem vai renunciar do cargo de vereador, vai fazer seu trabalho 
em prol da população até o termino de seu mandato. Quanto aos 
questionamentos do diretor da rádio sucesso, disse que o mesmo 
deveria ter conhecimento da função do vereador, porque ele estava 
reclamando da falta de água nos trechos que são abastecidos pela 



COSANPA, essa responsabilidade cabe ao governador do estado e 
aos deputados estaduais.  Disse ainda que a atitude do diretor da rádio 
sucesso, com certeza não partiu do deputado Junior Ferrari e sim de 
uma pessoa inescrupulosa, que usa microfone daquela emissora para 
denegri a imagem das pessoas, o que é inaceitável. Em seguida fez 
uso da palavra a vereadora Ana Cleyde, comungou com as colocações 
do vereador Raimundo Tomé, a respeito da função e limitações do 
vereador. Acrescentou a nobre vereadora que se hoje faz parte deste 
Parlamento, foi pelo voto do povo, como também gosta de trabalhar em 
prol da população. Quanto aos requerimentos da vereadora Josy, 
manifestou seu voto favorável, acrescentando que vai oferecer um 
adendo ao requerimento que convoca a secretária municipal de saude, 
sobre o pagamento dos anestesistas, inclusive já tinha procurado a 
secretária para tratar deste assunto. Quanto a questão da falta de água 
na área que é abastecida pela COSANPA, disse que por várias vezes 
vários vereadores foram a Belém cobrar a conclusão da obra de 
estação e tratamento da água, infelizmente até a presente data a obra 
não foi concluída. Então com certeza os vereadores estão fazendo 
seus trabalhos dentro de suas limitações. Finalizou a vereadora Ana 
Cleyde assegurando que no final do ano vai elaborar um jornal de 
todos os seus trabalhos feitos durante esses dois anos de mandato, 
para que a população tome conhecimento. Não havendo mais nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra, a Sra. Presidenta 
facultou a palavra aos Líderes Partidários, que não a solicitaram. A 
seguir a Sra. Presidente interrompeu a sessão, para cumprimento do 
Intervalo Regimental de quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, 
a Sra. Presidenta passou a Primeira Parte da Ordem do Dia solicitando 
ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias em pauta para 
discussão e votação. Lido e submetido a discussão o primeiro 
requerimento da vereadora Josy, convocando a secretária de saude. 
Com a palavra o vereador Raimundo Tomé, sugeriu um adendo ao 
pleito, que a secretária traga a relação dos débitos dos fornecedores e 
prestadores de serviços da referida secretaria, referente a gestão 
anterior e atual. A vereadora Ana Cleyde, sugeriu um adendo 
solicitando informações se todos os exames de laboratórios no hospital 
municipal estão sendo feitos normalmente. No que foi aceito pela 
autora os dois adendos. Dito requerimento, posto em votação, foi 
aprovado por unanimidade, com os adendos do vereador Raimundo 
Tomé e da vereadora Ana Cleyde. Lido e submetido a discussão o 
segundo requerimento da mesma vereadora convocando a secretária 
municipal de educação. Dito requerimento, posto em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta para 
discussão e votação, a Sra. Presidente passou a Segunda Parte da 
ordem do Dia, facultando a palavra aos Senhores Vereadores. Não 
havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra e nada 
mais havendo a tratar, a Sra. Presidenta agradeceu a   presença de 



todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para 
a próxima terça feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a 
presente Ata. Eu,_______________________________, 2º Secretário, 
subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada 
por mim e pelos demais membros da Mesa. 
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